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13. december 2022 

 
 

Referat af møde i skoleudvalg tirsdag 291122 kl. 16.00-18.00 
 
 
Tilstede: Maja, Lene, Anders, Annemette, Lene B., Christian Dich og Lone 
Afbud: Morten 
 

Referat 
 

Nyt fra ledelsen   
• Besøg fra borgmester og kommunaldirektør er blevet udskudt til d. 7. december 2022.     

• Der er blevet ansøgt omkring flere renoveringer samt udbedringer på skolen, såsom 
underlag på den nye multibane så den vil blive taget mere i brug af eleverne. 

• Møde med forvaltningen omkring økonomi midt december. B.la. omkring budget for 2023 

• Sygefraværsprojekt. Der kommer en konsulent og giver sparring til ledelserne ude på 
skolerne og snakker om tilgange til at reducere fravær. Dette er et kommunalt projekt og 
ikke grundet et højt fravær på skolen.  

• Nationale test i år er en ny udgave. Den nye prøve form er lineær og ikke adaptiv som 
tidligere. 

• Tøstrup - Det går godt og de har et godt forhold til den nye ejer. Der er givet udtryk fra 
den nye ejer at hun har interesse i at leje det ud til skolen igen næste år. Dette bliver 
taget op ved et kommende møde med Team Ejendomme. 

 
 
 

Nyt fra formanden - Dialogmøde 
• Har trukket sig fra hovedbestyrelsen i Skole og forældre. Grundet at det ikke var givende i 

forhold til tiden brugt på det og fokus hellere vil bruges på bestyrelsesarbejdet lokalt. 

• Dialogmødet var interessant. Vi hørte oplæg om budget 2023 samt den nye familie, børne 
og læringspolitik fra Per Larsen. Ligeledes hørte vi oplæg arbejdet med inklusion, bl.a. 
havde nogle lærere fra Rosmus Skole lavet en undersøgelse blandt børnene. Mange af 
dem fremhævede det som vigtigt at læreren var i godt i humør.  Efterfølgende havde vi 
drøftelser ved bordene og skulle komme med digitale inputs tilbage til Udvalget for 
familier, børn og læring – både angående den nye politik samt inklusionsarbejdet. 
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IT-strategi og GDPR – orientering og drøftelse  
For at overholde lovgivningen omkring GDPR og beskyttelse af elevernes data er vi nødt til at lave 
nogle indskrænkninger på elevernes iPads.  
 

• Foråret 2023 bliver alle elevers og personale IPads til skole IPads. 

• Uni login er på vej ud og der vil derimod oprettes brugere på Syddjurs skolenet. Eleverne 
vil beholder deres brugernavn, og login kode. 

• Alle IPad bliver nulstillet og der kommer begrænsninger, så kun apps der er risikovurderet 
eller databehandlet vil ligge på iPaden. Dette er for at kunne skærme eleverne mod 
reklamer eller opsamling af elevernes historik. 

• IPaden kan ikke længere bruges privat. 

• Alt personale bliver informeret og beslutningerne kommer på skrift til forældrene om, 
hvordan forløbet bliver. 

• Bestyrelsen tænker nogle tanke om, hvordan vi gør dette mest lempeligt 

• Vi skal have nogle tanker ind på hvordan vi laver overgangen mest skånsom.  Vi tager 
dette emne op igen til næste møde og tænker indtil mødet på evt. løsningsmodeller. 
 

 

Elevfravær – status og hvordan vi arbejder med fravær 
• Det kan deles op i sygdom, ulovligt fravær eller lovligt fravær, når vi registrerer fravær.  

• Man får også fravær, hvis man har reduceret skema og derfor ligger Pindstrupskolen højt i 
fraværsstatistikken 

• Dette skoleår ligger vi pt. med en fraværsprocent på 12,3 % i samlet fravær. 

• Vi arbejder ud fra en stressreducerende tilgang og læner os op af udtalelser og 
beskrivelser fra læger, psykiatri, PPR samt selvfølgelig forældrene 

• Vi kigger meget på motivation, når vi skal arbejde med elever, som har meget lidt lyst til 
at komme i skole. 

• Vores indkøb af droner, 3d printer, lasercutter, negleudstyr, hæklenåle osv. har haft 
betydning for elevfremmødet.  

• Vi arbejder udenom skolefag i en periode for at få børnene motiveret til at komme i skole 

• Vi får vejledning fra Vejle Fjord rehabiliteringscenter, Børnepsyk, Nærværsteamet hos 
PPR samt VISO.  

 

Evt. 
• Der har været en forespørgsel fra en forælder omkring genindførelse af lejrtur/koloni. 

 
Dette emne er i forvejen sat på et af næste års bestyrelsesmøder, så vi tager det op der.  
 
 
Referenter Christian/Lene og Lone  
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